

Wszyscy Wykonawcy

dotyczy przetargu nieograniczonego pn., **Zimowe utrzymanie dróg powiatowych na terenie powiatu gostyńskiego w sezonie 2018/2019**".

Zamawiający – Powiat Gostyński, działając zgodnie z przepisami art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2017 r., poz.1579 ze zm.), w związku zadanyimi pytaniami udziela następującej odpowiedzi:

1. **Pytanie** - prosimy o przedstawienie faktycznie poniesionych kosztów przez Zamawiającego w sezonach 2017/2018, 2016/2016, 2016/2015 w ramach podpisanej umowy na utrzymanie zimowe.

Odpowiedź

Zamawiający przedstawia poniesione koszty w sezonach:

- 2015/2016 – 266.526,41 zł
- 2016/2017 – 358.944,10 zł
- 2017/2018 – 329.642,16 zł

2. **Pytanie** – prosimy o podanie faktycznych ilości wykonanych robót dla każdej z pozycji określonej w przedmiarze robót na sezony jak wyżej.

Odpowiedź

Faktyczne ilości wykonanych robót w sezonach :

- **sezon 2015/2016** – I – 17 dni – 11 posypywanie, 6 odśnieżanie,
 - II – 2 dni – 2 posypywanie, 1 odśnieżanie,
 - III – 1 dzień – 1 posypywanie, 1 odśnieżanie
- **sezon 2016/2017** – XI – 3 dni – 3 posypywanie;
 - XII – 9 dni – 9 posypywanie;
 - I – 17 dni – 17 posypywanie, 6 odśnieżanie
 - II – 5 dni – 5 posypywanie
- **sezon 2017/2018** – XII – 3 dni – 3 posypywanie
 - I – 7 dni – 7 posypywanie
 - II – 6 dni – 6 posypywanie
 - III – 7 dni – 7 posypywanie, 2 odśnieżanie.

3. **Pytanie** – mając wieloletnie doświadczenie i realizując kontrakty utrzymaniowe (letnie i zimowe) wnosimy o umieszczenie pozycji pokrywającej miesięczne koszty stałe związane z przygotowaniem i gotowością do realizacji zadania.

Wnioskowana pozycja będzie gwarantować równe szanse udziału w ogłoszonym przez Państwa przetargu. Dla przykładu w ogłoszonych w ostatnich latach przetargach bieżącego utrzymania dróg krajowych, GDDKiA umieszcza dla okresu zimowego

miesięczną opłatę na pokrycie kosztów stałych związanych z przygotowaniem do realizacji zadania w wysokości max. 20% wartości dla podanego zakresu w sezonie zimowym.

Odpowiedź

Zamawiający nie przewiduje umieszczenia pozycji pokrywającej miesięczne koszty stałe związane z przygotowaniem i gotowością do realizacji zadania

Od czasu powołania powiatów, Powiat Gostyński w przeprowadzonych postępowaniach takiej pozycji nie uwzględniał, a podmioty, które wygrywały przetargi do chwili obecnej nie wносиły nigdy takich uwag, co właśnie gwarantowało równe szanse udziału w ogłaszanych przez nas przetargach.

Samodzielne stanowisko
ds. zarządzania drogami

Grzegorz Mayer